

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 3290/94 del Consiglio, del 22 dicembre 1994, relativo agli adattamenti e alle misure transitorie necessarie nel settore dell'agricoltura per l'attuazione degli accordi conclusi nel quadro dei negoziati commerciali multilaterali dell'Uruguay Round

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 349 del 31 dicembre 1994)

A pagina 121, allegato II (riso), articolo 17, paragrafo 2, secondo trattino:

anziché: «— dell'80 % nel caso del riso Japonica.»

leggi: «— dell'88 % nel caso del riso Japonica.»

A pagina 128, allegato IV (zucchero), articolo 17, paragrafi 9 e 10, primo trattino:

anziché: «... paragrafi 5 e 6 ...»

leggi: «... paragrafi 7 e 8 ...»

A pagina 128, allegato IV (zucchero), articolo 17, paragrafo 13:

anziché: «... in virtù delle disposizioni previste al paragrafo 8 ter, lettera b), ovvero da prodotti di cui al paragrafo 8 ter, lettera c).»

leggi: «... in virtù delle disposizioni previste al paragrafo 12, lettera b), ovvero dei prodotti di cui al paragrafo 12, lettera c).»

A pagina 147, allegato VIII (carni bovine), articolo 11, paragrafo 4 prima e seconda riga:

anziché: «... secondo la procedura di cui all'articolo 30 ...»

leggi: «... secondo la procedura de cui all'articolo 27 ...».

A pagina 176, allegato XIII (ortofrutticoli), articolo 26, paragrafo 11:

anziché: «... secondo la procedura di cui all'articolo 24.»

leggi: «... secondo la procedura de cui all'articolo 33.»

A pagina 179, allegato XIV (ortofrutticoli trasformati), articolo 10 bis, paragrafo 7:

le parole «per le ciliege acide e» sono soppresse.

A pagina 179, allegato XIV (ortofrutticoli trasformati), articolo 10 bis, paragrafo 7:

le parole «per le ciliege acide e» sono soppresse.
